

## 美丽箭小

小记者 箭盘山小学2020级(2)班 张轩瑜

“千山鸟飞绝，万径人踪灭。孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪。”这首《江雪》是柳宗元所作。曾记得，3年前我第一天来到箭盘山小学报到时，老师就带领着稚气的我们一起诵读了《江雪》这首诗。从此，柳宗元就住进了我们每个人的心里。

我们的校园很美，处处洋溢着柳宗元文化的气息。在学校大门的右边，有一个柳宗元的雕像和柳州旧貌图。图中，柳宗元一手背在身后，一手轻轻地捋着又白又长的胡子，儒雅而睿智。

走进学校大门，先下一个小斜坡，斜坡两旁有一盆盆鲜花，仿佛在欢迎着每一个人来的老师和同学。当你漫步在校园里，会发现教学楼的墙壁上，有一幅幅古风壁画，让人仿佛穿越到了古代。来到和元楼，旁边有一棵茂盛、翠绿的大榕树，它就像一名英勇的战士守护着校园。我们平时上体育课时，大榕树便为我们遮风

挡雨。

瞧！校园左边是宽阔的操场，操场上有3个篮球场，平时我们在这里锻炼身体，挥汗如雨！操场旁，有一排排桂花树。每到秋天，空气中弥漫着一阵阵桂花香，沁人心脾，令人心旷神怡。

几栋教学楼矗立在操场的右侧，宽敞明亮的教室里传来朗朗读书声。敬爱的老师们“教行于家，德施于人”，在这里传授科学文化知识，而我们像海绵一样汲取着知识！

在教学楼的后面，有学校为各个班级开辟的小小种植园。在那里，有我们种植的各种蔬菜，有番茄、白菜、红薯……种植园美化着我们的校园环境，净化着校园的空气。当到了收获的季节，我们在老师的带领下，开心地采摘自己的劳动果实。

美丽箭小，我亲爱的校园，我们在这里努力学习、茁壮成长，争做新时代好少年！

## 怒放的生命

小记者 壶西实验中学2023级(15)班 钟熠昕

刚过国庆节，壶西实验中学便迎来了一个隆重的日子——十周年校庆。这是我升入初中以后，第一次参加学校举办的活动。

两个星期前，各班、各社团已经紧锣密鼓地准备节目了，学生会早早安排好了各项工作。越临近校庆日，广播通知就越频繁。自习课上，班里有节目的同学赶往排练厅抓紧练习。学校邀请专业老师给学生会成员培训礼仪。节日的氛围越来越浓，我越来越兴奋，终于接到第一份工作——校门礼仪并检票。

10月9日上午，我们在班里看了现场直播。下午4点多，我们订的饭到了，饭很好吃，但我没吃完，因为下午4点30分我有接待任务，于是我很早就到校门口去拿绶带了。从4点半开始，我就站在校门口，一直站到了晚上7点。别人可能会觉得很累，但我却一点都不觉得累，因为能为校庆的成功举办作出贡献，是我的荣幸。检票时，遇到前来看晚会的小学老师，她说：“加油呀孩子！”凉风习习，我心里却暖暖的。

晚上7点钟结束检票，我回到了晚会现场。

3块巨大的LED显示屏，炫目的灯光，无不彰显着壶西中学的大气。晚会开始了，首先上场的是两位学长，男主持人身穿礼服，风度翩翩；另一位女主持人身穿长裙，十分漂亮。整场晚会恢宏大气，舞蹈，或雍容华贵，或雅致大方，或激情奔放，或天真烂漫。歌唱，承载了太多的美好和感动。我最喜欢的节目，是学长唱的那首《十年人间》，特别好听，戏腔那一段，仿佛就像原唱一样，听的时候还以为是在女生在唱，结果往台上一看，是一名男生，我真的被震惊到了。

晚会的高潮，是我们一起做手语操，合唱校歌《怒放的生命》。对啊，此时的壶西师生，释放着十年栉风沐雨、十载春华秋实的喜悦。此刻，宏大的演出、激动人心的歌唱、穿透云霄的声音，让我们感到幸福和自豪，对未来的学习信心满满。

希望我们在接下来的日子里，一起砥砺前行，披星戴月，不负众望。

## 运动会上青春飞扬

小记者 市一中高三(25)班 李星早

9月26日、27日、28日，学校举办了一年一度的校运会，同学们在运动会上挥洒青春，赛出风采。

校运会持续了3天，这3天，基本上都是烈日炎炎。但即便如此，参加比赛的运动员们依然不惧炎热，坚持拼搏。

本次运动会田赛和径赛同时进行。第一天早上，在足球场旁边，正在进行女子三级跳决赛，旁边是男子跳高决赛，同时跑道上进行的是100米跑。我坐在看台上，先把目光投向跳高比赛，只见许多男生排着整齐的队伍，准备比赛。在观看比赛的过程中，我发现男生跳高的姿势各种各样，有的采用背跃式，有的用跨越式。每人有两次机会，只要有一次跨过了就可以进入下一轮，一直到决出前八名。在最后几轮的比赛中，还剩下3个男生在比拼。这3人比了好几轮，终于决出了胜负。

到了下午，就是高三女子三级跳决赛了，我特意找了一个能够看到比赛的位置观赛。运动员们进行三级跳时先助跑，他们的每一步都凝聚了汗水，每一步都是青春的步伐。第二天上午，天空是蔚蓝色的，太阳金灿灿地挂在天空中，跑道已经被晒得炙热，如同同学们参赛的热情。迎面向我们跑来的是参加女子200米决赛的运动员，我们班的同学都围在栏杆旁边大声地喊着“加油”，助威声此起彼伏，场上充满着青春的活力。

运动员们在跑道上挥洒汗水，努力拼搏。在炎热的天气下，只要能够坚持比完全程，对于运动员来说就是胜利。结果并不重要，重要的是参与，只要努力地拼搏过、付出过，就足够了。

运动会上，同学们放飞梦想，把青春誓言写在了运动场上。

## 美好的校园生活

小记者 古亭山中学2023级(2)班 陆麒妃

来到新校园正式上课几天了。课后服务结束，正值学生就餐时间。我拿着饭盒，闻到走廊里充满了饭菜的香味，令人垂涎欲滴。回到教室，我看到同学们的饭菜种类五花八门、色泽诱人。

我打开了饭盒，第一层是香辣牛肉和金针菇，第二层是白米饭。吃饭期间，有同学跑遍全班甚至到隔壁班去蹭菜，大家相互称赞对方的饭菜美味可口，教室里充满欢声笑语。

傍晚6点35分，我们准时到操场上散步。晚霞透过

大树映照着校园的每一个角落，映照在打篮球的同学们身上，也映照在我们的笑脸上。操场上长出了一些狗尾巴草，我折了几根拿在手里，一边摇动它们一边散步，好惬意。走着走着，我来到了篮球场。我用狗尾巴草折了两只毛茸茸的小兔子，望着我们美丽的校园，再看看手中两只可爱的小兔子，恰好和傍晚的天空构成一幅美丽的图画。顿时，我无限感慨，校园里洋溢着青春、活力四射，真是太美好了。

太阳慢悠悠地下了山，天空中留下一片美丽的云彩……

